



1797

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Российский государственный педагогический
университет
им. А. И. Герцена»
(Герценовский университет)

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в конкурсе анатомического рисунка, который проводится на базе кафедры анатомии и физиологии человека и животных факультета биологии РГПУ им. А.И. Герцена и состоится **19 мая 2021 года**. К участию в конкурсе приглашаются обучающиеся высших учебных заведений Санкт-Петербурга. Творческие работы должны быть оригинальными, четко отражающими анатомические структуры изображаемой области. Экспозиция работ будет представлена на факультете биологии и на сайте РГПУ им. А.И. Герцена. В оценке работ конкурсантов примут участие преподаватели дисциплин по профилю, соответствующему тематике конкурса. Состав жюри формируется из внутренних (преподаватели РГПУ им. А. И. Герцена.) и внешних (представители других научных и образовательных организаций СПб) экспертов.

Конкурс проводится среди бакалавров, магистров, аспирантов, обучающихся в ВУЗах Петербурга.

На конкурс принимаются работы, выполненные в разной технике: живопись, графика, компьютерная графика и др. В случае представления последних участник должен распечатать работу, а также предоставить исходный файл в формате, позволяющем оценить этапы процесса создания рисунка для предотвращения плагиата. Работы подписываются участниками на оборотной стороне рисунка в целях наиболее честного голосования. Формат работ - **не менее А3**. Работы должны быть оформлены автором для экспозиции на выставках в раму с использованием только акрилового (орг) стекла и/или заламинированы.

Номинации:

- Реализм в анатомическом рисунке (детальные иллюстрации с натуральных препаратов, моделей, фотографий, реплики изображений из атласов и т.п.);
- Фантазия в анатомическом рисунке (свободное творчество с анатомическими элементами, аллегории и пр.).

Критерии оценки:

Работы оцениваются жюри по пятибалльной шкале по следующим показателям:

- Соответствие анатомии изображаемой области (в номинации "Реализм" оценивается точность, в номинации "Фантазия" - узнаваемость).
- Оригинальность, дизайн (в номинации "Реализм" оценивается оформление, в номинации "Фантазия" - идея рисунка);
- Качество и презентабельность;
- Трудозатратность.

Итоговая оценка складывается из суммы вышеуказанных показателей.

По результатам конкурса каждый участник получает электронный сертификат. Победителям конкурса будет присвоено звание лауреата I степени, лауреата II степени, лауреата III степени. Победители получают электронный диплом, их работы допускаются к участию в публичных выставках РГПУ им. А. И. Герцена. Лучшие работы будут рекомендованы к участию в Ежегодном международном конкурсе анатомического рисунка «Imago Anatomica Vesalius» (Первый МГМУ имени И.М.Сеченова).

Для участия в конкурсе необходимо до **30 апреля 2021 года (включительно)** отправить заявку участника (Приложение № 1) и согласие на обработку персональных данных (Приложение № 2) на электронный адрес оргкомитета конкурса gatteriyagreeen@gmail.com и предоставить оригинал работы на конкурс по адресу: г. Санкт-Петербург, Набережная реки Мойки 48, корпус 3, ауд.85б.

Всю информацию вы можете найти на странице кафедры анатомии и физиологии человека и животных факультета биологии РГПУ. им. А.И. Герцена в разделе ["Музей"](#).

Участие в конкурсе бесплатное.

Заявка на участие в конкурсе анатомического рисунка среди обучающихся
высших учебных заведений Санкт-Петербурга

Ф. И. О. участника	
Ф. И. О. руководителя	
ВУЗ	
Факультет, курс, группа	
Номер телефона, адрес электронной почты	
Название рисунка	
Стиль, техника рисунка	
Номинация на которую подаётся рисунок	

Подпись _____ / _____ . «___» _____ 2021 г.

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, гражданин (ка) Российской Федерации,

(фамилия, имя, отчество)

паспорт _____ выдан _____

(серия, номер) (когда, кем)

проживающий(ая) по адресу _____

подтверждаю свое ознакомление с документами, определяющими порядок проведения конкурса анатомического рисунка среди обучающихся высших учебных заведений Санкт-Петербурга (далее — Конкурс), а именно, с Положением о Конкурсе и информационным письмом, опубликованным на сайте РГПУ им. А. И. Герцена.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных» настоящим даю согласие ФГБОУ ВО РГПУ им. А. И. Герцена (далее — Оператор) на обработку моих персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Согласие дается свободно, своей волей и в своем интересе. Согласие дается в целях проведения Оператором Конкурса.

Согласие распространяется на следующие персональные данные: фамилия, имя и отчество, учебное направление, курс, группа, адрес электронной почты, телефон, а также любая иная информация, содержащаяся в заявке на участие в Конкурсе, относящаяся к личности субъекта персональных данных, доступная, либо известная в любой конкретный момент времени Оператору.

Содержание действий по обработке персональных данных, необходимость их выполнения, а также мои права по отзыву данного согласия мне понятны. Настоящее согласие действует со дня его подписания и до дня отзыва в письменной форме.

С Положением о проведении Конкурса ознакомлен и согласен.

Подпись _____ / _____ . «___» _____ 202__ г.